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НІМ (NEEM CAPSULES, SAHUL) 60 КАПСУЛ
SKU: 0446
Ціна: 291 грн 

Нім традиційно використовується в аюрведі для балансу трьох дош,
але особливо Пітти та Капхи. Яскраво виражений гіркий смак Німа
найбільш ефективний для балансу Пітта і Капха дош. Має
антибактеріальну, антигельмінтну, антидіабетичну, антиоксидантну,
в'язку, противірусну, цитостатичну і протизапальну дію. Нім - один із
найважливіших детоксикантів у аюрведі.

Категорія: Аюрведичні препарати, Серцево-судинна система,
Очищення організму, Ендокринна система

НІМ (NEEM CAPSULES, SAHUL)

Нім - традиційна аюрведична формула, що має форму трав'яного порошку (чурна) головним і єдиним компонентом
якої є Нім (Azadirachta indica) або Маргоза. Слово «нім» у перекладі означає «дарує здоров'я». Слово «патра» означає
лист (рослини). Організація Об'єднаних Націй надала дереву Нім титул «дерева 21 століття» і офіційно визнала
«рослиною безмежних можливостей». В Індії рослину шанують, як «божественне дерево» і називають «сільська
аптека» та «панацея від усіх хвороб». Нім - одна з більш вживаних рослин в аюрведі та входить в «золотий» ряд
трав аюрведи.

Нім традиційно використовується в аюрведі для балансу трьох дош, але особливо Пітти та Капхи. Яскраво
виражений гіркий смак Німа найбільш ефективний для балансу Пітта і Капха дош. Має антибактеріальну,
антигельмінтну, антидіабетичну, антиоксидантну, в'язку, противірусну, цитостатичну і протизапальну дію. Нім -
один із найважливіших детоксикантів у аюрведі.

Сучасні дослідження показали, що Нім містить ряд біологічно активних речовин: меліацини, тритерпеноїдні гіркі
речовини, дубильні речовини та флавоноїди. Екстракт листя містить ізомелденін, німбін, німбінен, 6-
дезацетілнімбінін, німбіол, німоцинол, кверцетін, бета-сітостерол, і цілий ряд тритерпенових сполук. Крім того,
листя Німа містять таніни.

Нім балансує роботу печінки, очищає кров, нейтралізує і виводить аму (шлаки, недоокислені продукти, вільні
радикали) з клітин і тканин, нормалізує кишкову флору, ефективно усуває глистяні інвазії, покращує стан шкіри,
підвищує імунітет. Антисептик. Зовнішнє використання Нім патра чурна усуває різні захворювань шкіри, очищає і
живить шкіру, регулює роботу сальних залоз, усуває запалення, посилює регенерацію тканин.

Нім стимулює роботу жовчного міхура, знижує цукор і холестерин у крові, усуває нудоту, блювоту, ефективний при
будь-яких отруєннях, а також при будь-яких гострих і хронічних інфекціях.

Показання до застосування: Пітта і Капха дисбаланси, гостра і хронічна лихоманка, захворювання шкіри,
дерматит, екзема, псоріаз, шкірні алергії, акне, висока ама (шлаки), фурункульоз, опіки, рани, що не загоюються,
трофічна виразка, отруєння, інтоксикація, укуси комах, хвороби печінки та жовчного міхура, цукровий діабет,
діабетична ангіопатія, підвищений холестерин крові, атеросклероз, глистяні інвазії, артрит, ревматоїдний артрит,
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респіраторні інфекції, знижений імунітет.

Протипоказання до застосування: індивідуальна непереносність препарату, перший триместр вагітності, з
обережністю при високій Ваті, гіпертонічної хвороби й у старший період життя (після 60 років).

Спосіб застосування: приймати по 1-2 капсулі 2-3 р. в день до їди, після їди (з останньою ложкою їжі, за столом)
або в перервах між їжею. Препарат рекомендується приймати за призначенням і під контролем аюрведичного
лікаря.

Склад: Нім (Azadirachta indica).


